2014- 2015 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÜZELVADİ  ORTAOKULU FEN VE TEKNOLOJİ  7. SINIF  II. DÖNEM                                   II. YAZILI SORULARI(B grubu)
Soyadı        :
Adı             :
Sınıfı          :
No              :
Aşağıdaki çoktan seçmeli sorulardan doğru olan seçeneği işaretleyiniz (10x10=100Puan)

1. Gülistan, aşağıda verdiği bilgilerden hangi- sinde hata yapmıştır?
A) F1- iyonu anyondur.
B) Li1+ iyonu katyondur.
C) Heterojen karışım bir çözeltidir.
D) 18 ayar altın bir karışımdır.
   
2. Şükrü, K:19 (potasyum) elementiyle ilgili aşağıda verdiği bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) Kararsızdır
B) 1 elektron verirse kararlı hale gelir
C) Kararlıdır 
D) 1 elektron verirse K1+ iyonuna dönüşür

3. Çözeltiler içerdikleri çözünen miktarına göre seyreltik yada derişik olarak iki gruba ayrılır.


5g şeker
100 ml su(A)


10g şeker
100 ml su(B)


15g şeker
100 ml su(C)




Yukarıdaki A,B ve C çözeltilerini derişikten seyreltiğe(çok yoğundan az yoğuna) doğru sıralaması aşağıdakilerden hangisidir?
A) A,B,C      B) C,B,A     C) C,A,B     D) A,C,B


4. Emine,  CH4 (metan) gazıyla ilgili verdiği bilgilerden hangisinde hata yapmıştır?
A) Metan molekülü 3 atomlu bir moleküldür 
B) Metan molekülü 2 farklı atomdan oluşur
C) 1 karbon ve 4 hidrojenden oluşur
D) Metan molekülü bir bileşiktir

5. Mg2+ ile F-1 iyonlarının yapacağı iyonik bağlı bileşiğin formülü aşağıdakilerden hangisidir?
A) MgF2     B) Mg2F     C) MgF     D) MgF3

6. Gamze, atom numaraları verilen elementlerle ilgili aşağıda werdiği bilgilerden hangisinde hata yapmıştır?
A) Ca:20 =>kararsız      B) He:2 =>Kararlı 
C) F:9 => Kararlı           D) Na:11 => Kararsız
7. Mizgin, içmekte olduğu şekerli su çözeltisini seyreltik bulmuştur. Mizgin, çözeltiyi derişik hale getirmek için aşağıdakilerden hangisini yapmalıdır?
A) Buz eklemek.
B) Su eklemek.
C) Soğutmak.
D) Şeker eklemek.
                                                    
8. Nursena, şekerli su çözeltisi hazırlamak için aşağıda verilen malzemelerden hangisini kullanırsa şeker daha hızlı çözünür?
[image: C:\Users\SONY\Desktop\Ekran Alıntısı.PNG] 
9. Hatice’nin aşağıda karışımlara werdiği örneklerden hangisi yanlıştır?
A) Tuzlu su                          B) Kola
C) Tuz                                  D) Ayran 

10. C : 6 ve H : 1  Atom numaraları werilen Karbon ve Hidrojen elementinin elektron dizilimini yapıp, oluşturacakları kowalent bağlı bileşiğin şeklini çizerek formülünü yazınız...
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Süre 40dk’dır…...........                      
                         Başarılar………....................
                                  FEN VE TEKNOLOJİ..........
                                                        HÜSEYİN IŞIK
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